Commenti Spettatori 
de

“Il Poeta di Dio”
(Don Tonino Bello)
Chiesa Stella Maris - Palese (Ba) - 24 Aprile 2013

Bravissimi!! E' stato molto emozionante e credo anche molto faticoso per voi metterlo in scena! Complimenti!!!!
Roberta Cannone
Chiesa San Ottavio -  Modugno (Ba) - 14 Giugno 2013

Splendido spettacolo...grazie per l'emozione che mi avete regalato. bravi tutti davvero. credo di concedermi un bis. Complimenti ancora!
Annamaria Pace
Chiesa Matrice Mola di Bari - 21 Dicembre 2013
“E’ stato bellissimo! Grazie!”
 Maria Grazia Isabella Visentini  
“Brutta cosa i “poeti dell’anima”, col passare del tempo sei convinto, anche a causa delle mazziate prese dalla vita, di essere divenuto immune alle emozioni, al punto di considerare disturbo quella pesantezza che senti e Scorre lungo il bordo delle tue palpebre, e l’incanto che provi nel realizzare che ti stai commuovendo per quella umanità così realmente rappresentata. Grazie ragazzi, grazie LINO!
Enzo Carrozzini
Auditorium Chiesa di San Marcello - Bari - 16 Gennaio 2014

“Ancora grazie...conoscevo marginalmente la figura di Don Tonino. 
Grazie a voi oggi ho un nuovo Amico nel cuore! 
Alla prossima!”
Elvira Pedone
“Complimenti a tutti gli attori e a tutti quelli che hanno contribuito alla riuscita della rappresentazione e soprattutto alla regia di Lino De Venuto: grazie a tutti per aver fatto sentire tra noi la presenza di Don Tonino Bello, profeta, padre buono e maestro!”
Carmine Capasso 
Auditorium Chiesa del Redentore - Bari - 24 Gennaio 2014

“Bravissimi tutti...Don Tonino sarà stato contento nel far rivivere il suo messaggio!”

Ferdinando Lamparelli 

Auditorium Chiesa del Crocifisso - Giovinazzo (Ba) - 4 Maggio 2014

“Spesso, quando si tenta di raccontare una storia come quella di don Tonino, il rischio di incappare nella retorica o nella banalità è sempre in agguato. L'aspetto che invece più ho gradito del vostro spettacolo è che non vi siete abbandonati a queste derive, anzi al contrario non avete disdegnato di ricorrere ad un taglio umoristico per raccontarci con leggerezza la quotidianità di questo grande uomo. E mi é sembrato di rivederlo, mentre insegnava a noi bambini canti e giochi o mentre sfoderata la sua fisarmonica ci invitava tutti a ballare e a far festa...perché don Tonino non era solo il profeta o il poeta o il filantropo, don Tonino era anche un uomo che sapeva ridere!”
Deborah Harobed 

“Non ho conosciuto don Tonino, ma dalle narrazioni che si sentono e vedono in giro viene fuori un uomo disponibile con tutti, meritevoli e non, buoni e cattivi, nell’unico ideale che tutti devono vivere in pace e amore fraterno. Le sue non sono solo parole e ideali, perché metteva a disposizione il suo tempo, la propria energia fisica, le proprie disponibilità economiche, in maniera equa e giusta con tutti. Sono stato colpito dalla capacità del prete di Alessano di conciliare la sua opera di assistenza per i bisognosi, con le incombenze terrene e religiose dettategli dalla nomina di Vescovo. La rappresentazione cui ho assistito è stato qualcosa di utile e pratico, per me che non ho la pazienza di leggere o informarmi su certi argomenti. Sono venuti fuori avvenimenti della storia moderna in cui don Tonino si rendeva partecipe prendendo ferme posizioni e che io non conoscevo. Tutto lo spettacolo è stato fruibile, leggero, non dava modo di perdere l’attenzione per via dei figuranti che spesso scendevano dal palco, delle scene eseguite con forza ed energia, senza tempi morti, l’intercalare molfettese che tirava su l’umore del pubblico. La proiezione del lavoro dello scultore, gli intermezzi di ballo, la cena con i bisognosi, il siparietto del “tribunale”, scene che hanno impreziosito l’opera e dato agli attori la possibilità di esprimere il proprio talento. Il “Poeta di Dio” eseguito dall’ “Occhio del Ciclone” è stato un appuntamento che rimarrà nella mia mente e che costituisce un importante tassello nella ricostruzione della vita e della strada indicataci da don Tonino Bello.”
Angelo Larisorsa 
“Standing ovation per i protagonisti dello spettacolo e per il regista Lino De Venuto. Brillante l'interpretazione dello staff di attori, godibili i balletti, geniali i quadretti con cui si è veicolato in maniera efficace l'impegno di don Tonino in favore degli ultimi e per la costruzione della pace”.
Giusy Sekmet  
